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Titul LL.M na univerzitě UNYP láká studenty,
kteří hledají dovednosti pro práci na více
mezinárodních trzích
Spuštění magisterského programu v oboru mezinárodního a obchodního práva oznámila University
of New York in Prague (UNYP) v roce 2009. Od té doby studium absolvovaly dva ročníky studentů a
zájem o program stále stoupá. Program LL.M na univerzitě UNYP cílí na studenty, kteří chtějí
prohloubit svou právní kvalifikaci a zajímají je při tom zejména mezinárodní aspekty práva a práce
pro společnosti či instituce, jež působí na více trzích.

 

Program LL.M na univerzitě UNYP zahrnuje sadu základních kurzů veřejného mezinárodního práva a
korporátního práva. Vedle toho si studenti vybírají z volitelných a nepovinných kurzů v následujících
oblastech: mezinárodní obchodní právo, právo duševního vlastnictví, mezinárodní lidská práva,
soutěžní právo a trestní právo. Univerzita UNYP navíc v následujícím roce plánuje nabídnout nový
volitelný kurz zaměřený na právo Evropské unie.

Studijní program LL.M na univerzitě UNYP je rozložen do 12 měsíců, vyučování přitom probíhá dva
víkendy v měsíci. Jeho náplň zároveň klade značný důraz na výzkum, který zahrnuje disertační práci
a dva povinné kurzy zaměřené na dovednosti a metodiku pro výzkum: základy postgraduálního
studia a výzkumné metody práva. Výzkumné aktivity dále posiluje mezinárodní spolupráce univerzity
UNYP s partnerskou University of Greenwich, kde studenti stráví nejméně týden na Institutu
pokročilých právních studií (Institute of Advanced Legal Studies) výzkumem souvisejícím s jejich
disertací.

„Spolupráce s partnerskou institucí ve Velké Británii a různorodá vzdělávací prostředí, z nichž
přicházejí naši profesoři, přitáhly do programu LL.M na univerzitě UNYP velmi různorodou skupinu
studentů. Do tohoto ročníku se vedle českých a evropských (německých, irských) studentů zapsali
také účastníci ze Spojených států a Ruska,“ vysvětluje JUDr. Athanassios Pantazopoulos, vedoucí



magisterského studia mezinárodního a obchodního práva na univerzitě UNYP.

Mezinárodní charakter akademického sboru (jehož členy jsou profesoři s tituly z institucí jako
Stanfordova univerzita a Georgetown University v USA nebo Freie Universität v Berlíně) i
studentské obce pomáhá studenty připravit na mezinárodní a multikulturní prostředí firem i
institucí, v nichž budou hledat uplatnění. Široká škála kariérních voleb absolventů programu
dokládá, že titul LL.M je užitečný v nejrůznějších pracovních scénářích. Tři z prvního ročníku
absolventů programu LL.M na univerzitě UNYP pracují v institucích Evropské unie (dva v Evropské
komisi, jeden v Evropském parlamentu). Čtyři působí jako advokáti ve svých domovských zemích.
Dva britští absolventi se po návratu domů připravují na zkoušky Právní akademie (Law Academy), jež
jim zajistí certifikaci potřebnou k právní praxi v této zemi. Další šestice absolventů nyní působí v
českých právnických firmách.

„Různorodé prostředí, ze kterého studenti pocházejí, a škála kariérních voleb, které činí, nás velmi
těší. Obecně můžeme říci, že z první skupiny absolventů téměř na všechny čekala práce hned při
ukončení studia. Jedinou výjimku tvoří kandidáti z Velké Británie, kteří potřebovali zvládnout
odborné certifikační zkoušky, aby mohli vykonávat právní praxi ve své zemi. Různorodá pracovní
uplatnění, která absolventi UNYP získali, navíc dokládají hodnotu programu LL.M pro odlišná
prostředí. Vzdělání v oboru mezinárodního práva je stejně cenné pro manažery programů
zaměřených na lidská práva v orgánech OSN i pro interní právní poradce v mezinárodních
společnostech,“ dodává dr. Pantazopoulos.

Program na univerzitě UNYP rovněž reaguje na aktuální potřeby trhu a zpětnou vazbu studentů.
Univerzita aktuálně jedná s partnerskou University of Greenwich, která je zároveň
zprostředkovatelem titulů, na doplnění kurzů, jež by zkoumaly evropské aspekty legislativy a právní
praxe. Program je navíc na místním trhu jedním z mála, které jsou vyučovány výhradně v angličtině,
takže studenti mohou při rozvíjení svých dovedností používat společný jazyk k diskusi a sdílení
zkušeností z práce v různých profesních prostředích a na trzích s různými tradicemi uplatňování
zákonů. Klíčovou výhodou studijní zkušenosti v programu LL.M na univerzitě UNYP je, že studenti
získají přístup k rozmanitým náhledům na to, jak kulturní vlivy zabarvují uplatňování a interpretaci
právních norem na mezinárodních trzích. Studium LL.M na univerzitě UNYP a příspěvky, které do
něj vkládají studenti, poskytují nedocenitelný přehled o tom, jak mohou být záležitosti jako právní
precedens, porušování autorského práva a mnohé další na různých národních a mezinárodních trzích
interpretovány velmi rozdílně. Titul LL.M na univerzitě UNYP připravuje studenty na to, aby takové
různorodé interpretace očekávali a dokázali na ně reagovat.

Zájem o program LL.M na univerzitě UNYP napovídá, že v regionu existuje poptávka po studiu práv
s mezinárodním zaměřením. Počet zapsaných studentů meziročně stoupá o 25 % a základna
přihlášených se rozšířila napříč různými geografickými oblastmi. Na základě těchto ukazatelů
očekávají vedoucí programu LL.M na univerzitě UNYP, že v nadcházejících letech budou připravovat
ještě širší skupinu právních expertů pro zkušenosti na řadě mezinárodních trhů.
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